



Ассоциация сибирских  
и дальневосточных городов

М.А. Зайцеву

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЧИТА»

Бутина ул., д. 39, Чита, 672090

Тел./факс (3022) 32-10-68

E-mail: info@admin.chita.ru

19.07.2018 № 2114-9

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Уважаемый Михаил Анатольевич!

9 июля 2018 года на территории городского округа «Город Чита» в связи с подъемом уровня рек Чита и Ингода введен режим «Чрезвычайная ситуация».

По состоянию на 16 июля 2018 года выявлено пострадавших жилых домов 634, домов в дачных кооперативах 521, в которых проживает 5514 человек, 1468 из которых - дети; пострадал ряд инфраструктурных объектов: дороги, гидротехнические сооружения, иные объекты муниципальной собственности. По предварительной оценке ущерб составляет более 500 млн.руб.

Администрация городского округа обращается к Вам с просьбой проработать вопрос об оказании посильной материальной помощи городскому округу со стороны участников Ассоциации. Помощь просим перечислять по следующим реквизитам:

ОКТМО 76701000

ИНН 7536031067

КПП 753601001

УФК по Забайкальскому краю (комитет по финансам администрации городского округа «Город Чита», л/с 04913014360)

Счёт № 40101810200000010001

БИК 047601001

Наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ ЧИТА

Наименование платежа с расшифровкой

Код бюджетной классификации 902 1 13 02994 04 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов

Кроме того, при наличии возможности просим оказать содействие в направлении в наш адрес необходимого оборудования и материалов для ликвидации последствий чрезвычайной ситуации.

В связи с сохранением до настоящего времени неустойчивого, критического уровня воды в реках Чита и Ингода, а также высокого уровня грунтовых вод, сохраняется необходимость в специализированной вакуумной автомобильной

технике (илососы на базе полноприводных автомобилей типа УРАЛ, КАМАЗ) для откачки воды из затопленных зданий и сооружений, земельных участков.

Кроме того, необходимы мотопомпы с производительностью не менее 1600л/мин (типа Honda WT40X) для перекачки воды из ливневых коллекторов и подтопленных территорий в связи с продолжающимися интенсивными ливневыми осадками и высоким уровнем воды в реке Чита, не позволяющим открыть в настоящее время водопропускные шлюзы для сброса ливневых сточных вод.

Учитывая вышесказанное, администрация городского округа искренне надеется и заранее благодарит за оказанную помощь.

С уважением,

Руководитель администрации



О.В. Кузнецов

Мирошниченко И.В., 35-24-60